

(訂正)「2014年(平成26年)3月期決算 説明資料」の一部修正に関するお知らせ



平成26年4月30日

各位

平成26年4月30日に開示いたしました「2014年(平成26年)3月期決算 説明資料」について、次の通り修正を行いました。
修正箇所には下線を付しております。

(47ページ)連結業績推移 表示組換

(修正前)

(単位:百万円)

	2013年3月期	2014年3月期	増減額	増減率
(略)				
営業利益相当額	3,410	15,069	11,659	341.9%
その他の収益	6,650	<u>2,400</u>	<u>△4,251</u>	<u>△63.9%</u>
その他の費用	3,062	<u>574</u>	<u>△2,488</u>	<u>△81.2%</u>
税引前利益	6,998	16,895	9,896	141.4%
法人所得税費用	3,091	6,539	3,447	111.5%
当期利益	3,907	10,356	6,449	165.1%
親会社の所有者に帰属する当期利益	3,901	<u>10,356</u>	<u>6,455</u>	<u>165.5%</u>

(訂正)「2014年(平成26年)3月期決算 説明資料」の一部修正に関するお知らせ



(修正後)

(単位:百万円)

	2013年3月期	2014年3月期	増減額	増減率
(略)				
営業利益相当額	3,410	15,069	11,659	341.9%
その他の収益	6,650	<u>2,364</u>	<u>△4,287</u>	<u>△64.5%</u>
その他の費用	3,062	<u>538</u>	<u>△2,524</u>	<u>△82.4%</u>
税引前利益	6,998	16,895	9,896	141.4%
法人所得税費用	3,091	6,539	3,447	111.5%
当期利益	3,907	10,356	6,449	165.1%
親会社の所有者に帰属する当期利益	3,901	<u>10,354</u>	<u>6,453</u>	<u>165.4%</u>

以上

【お問合せ先】
マネックスグループ株式会社
経営管理部 IR担当 町田 電話 03-4323-8698